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Prišli sme s Kamilkou o dve hodiny skôr. Boli sme totiž dohodnuté s pani Ing. Martou Filovou zo 

Žiliny, že prinesie svoje šperky a spraví z nich výstavu. A že ja sa pokúsim niečo nafotiť a obrázkami 

potešiť naše oči a jej navyše aj srdiečko.  

Išla  som  za Kamilkou, ktorá  ma  navigovala.  Vošli sme do útulného priestoru,  kde bol bar a takéto 

nádherné zátišie. 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 

A potom sme  vošli do reštaurácie Praha, pripravenej uvítať tú najhonosnejšiu spoločnosť. Nevedela 

som, na čo sa mám pozerať skôr.  

Čašníci a čašníčky nosili na stoly takto neskutočne krásne pripravené jedlá a nápoje. 

 

A v miestnosti, ktorá tvorila medzipriestor medzi barom a jedálenskou časťou reštaurácie rozkladala 

svoje šperky pani Martuška. Priniesla množstvo kaziet a v nich sa leskli vlastnoručne vyrobené 

šperky – drahé kamene rôznej farby obhačkované strieborným drôtom. Každý šperk iný – jedinečný.  

Niečo bližšie o pani Martuške. 
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Na pani Martušku ma upozornila Kamilka už na minulom stretnutí u Kullovcov. Vraj aby som si 

všimla, aký má na sebe nádherný šperk. Ten hneď vzbudil moju pozornosť. Bol naozaj krásny, na 

prvý pohľad bolo vidieť, že je to vzácna ručná práca. A keďže sa mi fotka šperku podarila, zaradila 

som ju do predchádzajúceho výstupu. To zrejme dalo impulz myšlienke – uskutočniť na našom 

ďalšom spoločnom stretnutí malú výstavu, nafotiť ju a spracovať – pomáhame si tak navzájom - ja 

mám príležitosť učiť sa fotiť a pani Martuška hádam fotky tiež nejako využije 
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Ale, oddýchnime si trošku od šperkov. Pretože hneď vedľa rozložených šperkových kaziet začali 

rozkladať svoje kozmetické skrášľovacie prostriedky – (ľudovo nazývané šminky), dve krásne 

zástupkyne firmy Mary Kay. Tu ich máme. 
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„Oni sa tam maľujú, obzerajú a skúšajú si šperky a čo ja tu mám sama robiť?“, bezradne 

rozhadzovala rukami pani Elvíra Chadimová. 

  

„No tak poďte, poďte, začíname...“ súrila nás Kamilka, ktorá medzitým pripravila všetko na 

premietanie filmov a na podfarbenie atmosféry nám púšťala nádherné staré anglické evergreeny 

(to je slovo, čo?). 

A tak sme sa všetky pomaly presunuli do jedálenskej časti reštaurácie, posadali si za krásne 

upravené stoly a započúvali sa do slov pani prezidentky, ktorej Kay Strelková odovzdala slovo hneď 

po úvodnom privítaní a poprianí všetkého najlepšieho do Nového roka 2012.   

Pani Elvíra taktiež zapriala všetkým do nového roku všetko najlepšie a privítala na prvej tohtoročnej 

schôdzi čestných hostí – pani Ing. Olgu Girstlovú, prezidentku Moravskej asociácie podnikateliek 

a manažérok  a jej riaditeľku, pani Ing. Martinu Ježkovú z Brna.  

Priznávam, prvé vety pani prezidentky mi ušli. Myslím, že v krátkosti hodnotila uplynulý rok, ale 

veľmi rýchlo sa presunula k plánom na tento rok, pretože je svojím spôsobom prelomový.  TCP SR 

a ČR bude koordinovať svoje aktivity s platformou Medzinárodného klubu podnikateliek – už teraz 

sa hlásia kolegyne, ktoré budú TCP SR a ČR na tejto úrovni zastupovať.  
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Prvou akciou TCP v tomto roku bude biznis koktail, 

ktorý sa začne stretnutím s  prvou dámou SR 

v prezidentskom paláci – dátum sa bude ešte 

upresňovať – asi týždeň po Veľkej noci. Večer bude 

kultúrna akcia. 

Druhý deň bude prehliadka Bratislavy, v podvečer sa 

odchádza do Budapešti, ubytovanie sa predpokladá 

v hoteli Internacional pri Dunaji. Podrobnejšie 

o programe v Budapešti informovala pani Thurzo. 

V piatok večer ubytovanie, v sobotu ráno raňajky, 

návšteva podniku, ktorý vedie žena – manufaktúra na výrobu marcipánu; potom prehliadka 

hradných bášt, kostol sv. Štefana, jedlo - maďarská kuchyňa + čardáš, večer prechádzka po 

Budapešti alebo disco. Nedeľa raňajky, návšteva parlamentu v organizovanej skupine, potom 

prechádzka po inej časti Budapešti, poobede odchod do Bratislavy.  

O druhej aktivite hovorila pani Olga Girstlová, zástupkyňa českých podnikateliek. Spomínala, že 

v posledných dvoch rokoch sa viac venovala projektu Keňa a preto nemala čas zúčastňovať sa na 

spoločných mesačných stretnutiach TCP, ale teraz že by rada oživila projekt Lignano v Taliansku – 

chceli by nadviazať na tradíciu USA – NY, Keňa, plánuje sa Brazília. Konferencia bude 16. – 20. mája 

v Udine, večera v miestnej reštaurácii, ochutnávka vín (štvrtok), v piatok výlet spojený s obedom na 

rybárskej lodi, večer móda. V sobotu prehliadka Benátok, návšteva ostrova skla Muráno. V nedeľu 

návrat domov. Obsah/téma konferencie – Osobnosť 3. tisícročia, tradícia Talianska – európsku 

verziu zabezpečí E. Chadimová.  

Ďalšiu akciu priblížila pani 

Elvíra – Deň československých 

podnikateliek a manažérok 

(predtým bol v Prahe), teraz 

bude v Brne. 

Najväčšou a najvýznamnejšou 

akciou bude Istanbul – 

medzinárodná konferencia, 8. - 

15. jún. Spomenulo sa meno 

pani Alenky Heribanovej; tiež 

vymenovanie novej tureckej 

veľvyslankyne. 

Svetový kongres v Berlíne bude 

26. - 30. septembra. 

Na jeseň sa ako každoročne pripravuje druhý, tzv. jesenný biznis koktail, tentoraz v Prahe. 
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V tomto roku sa v spolupráci so Slovenskou televíziou pripravuje dokumentárny cyklus portrétov 

významných žien Slovenska. S pani PhDr. Miroslavou Zemkovou, generálnou riaditeľkou RTVS je 

podpísaný akceptačný list. Projekt „Top ženy Slovenska“ by mal byť vysielaný v čase od marca do 

decembra 2012, v prvej časti bude pani Zuzana Krónerová, potom budú nasledovať ženy z TCP SR.  

Portréty budú dlhšie – bude to celý príbeh – profesia, súkromie, spoločnosť. Cieľom projektu je 

inšpirovať ženy, aby sa nebáli chytiť svoj život do vlastných rúk.  

Podpora podnikania prostredníctvom 

asociovaných partnerov národnej agentúry – 

projekt mentoring – Luboš Felner – majiteľ CK 

Bubo, Petra Marko, Majka Karlubíková, Tibor 

Lukačka – zaregistrovať sa do 15. Januára – 

pani Silvia Martáková pošle link. Podmienka – 

musíte podnikať menej ako tri roky. (No, ako 

dobre, že tento zápis dostanete až po termíne 

registrácie, lebo veruže neviem, koľko to 

musíte podnikať, či menej alebo viac ako tri 

roky, aby ste sa mohli stať mentorom) 

Privítanie Evity Urbaníkovej 

Prišla vo chvíli, keď som sa motala okolo  

vystavených šperkov. Stále sa hýbala, 

keď videla, že sa ju snažím odfotiť, 

profesionálne sa vyhýbala objektívu.  

Ale mám ju!  

Prišla nám povedať, že vstupuje do 

„jasne deklarovanej“ spolupráce s TCP. 

Táto spolupráca bude spočívať 

v dodávaní informácií o jej 

vydavateľstve a tiež by sa malo začať 

pracovať na tom, 

aby sa zo 

životného príbehu jednej z podnikateliek TCP stala  v priebehu roka 2012 

knižka. A potom nám povedala čosi o knihe, na ktorej práve pracuje. Jedná sa 

o Slovenku, ktorá žila na japonskom vidieku, mala jedno dieťa a muž ju 

jedného dňa zčista-jasna poslal domov, že už jej má dosť.  Žena teraz žije na 

Slovensku a rozpráva Evite svoj príbeh. Kniha sa bude volať Sushi v duši. Úžasný názov! 

V rámci tejto spolupráce bude Evita písať venovania do kníh, ktoré si dámy z TCP kúpia, pretože veľa 

z nich zbiera knihy s venovaním. Asi aj ja budem mať venovanie od Evity. Tiež sa chystám prečítať si 

niečo o tých suchotách/suchotinách (nemyslím to pejoratívne, smutná duša je vysušená a chorá).  
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Po Evitinom odchode – veľmi sa 

ponáhľala - nás pani Elvíra upozornila 

na prácu pani Danky Hanuskovej, 

ktorá vyrába odznaky TCP. Povzbudila 

prítomné dámy, aby si odznaky kupovali a nosili ich na 

šatách.  

No a po týchto príjemných správach dostala slovo pani 

Gabriela Kovácz Thurzo, zástupkyňa firmy Provitex, s.r.o. so 

sídlom v Komárne.  

Premietla nám prezentáciu liekov/výživových doplnkov 

vyrábaných z húb, vysvetlila ich pôsobenie v organizme 

a ukázala nám grafy pozitívnych výsledkov. Jej prednáška ma 

veľmi zaujala, pretože hovorila aj o priebehu zápalových 

procesov, ktoré sa skutočne po 4-týždňovom užívaní ich liekov/výživových doplnkov veľmi zmiernili, 

alebo dokonca až úplne ustúpili. Spomenula aj prípad pacienta, ktorý sa po užívaní ich liekov vyliečil 

z rakoviny. A tiež hovorila o vedľajších škodlivých účinkoch chemoterapie, ktoré ich prípravky 

pomáhajú  lepšie prekonávať.  Svoju prednášku ukončila slovami:  

„Žite zdravo, myslite pozitívne a realizujte svoje sny“. 

 

 

Kto sa chce dozvedieť viac o firme Provitex, s.r.o., ktorá výživové doplnky vyrába, distribuuje 

a zúčastňuje sa na výskume ich pôsobenia - informácie nájde na www.provitex.sk 

http://www.provitex.sk/
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Po prezentácii sa opäť ujala slova pani Elvíra Chadimová. 

Vyhodnocovala činnosť regionálnych stredísk TCP – veľmi 

aktívnych je ich sedem. Odovzdala pozdravy od pani Zuzky 

Karlíkovej z Levíc, ktorá sa ospravedlnila pre chorobu, tiež 

pozdrav od Evičky Šiškovej – taktiež choroba, pozdrav 

z Prešova od Blanky Fec-Vargovej, ktorej sa narodila dcéra 

Eliška a potom vyhlásila výsledky hodnotenia najaktívnejšieho 

Regionálneho Top centra podnikateliek. Za najaktívnejšie 

Regionálne Top centrum bolo vyhlásené RTCP z Banskej 

Bystrice, ktorého aktivity boli prospešné nielen pre samotné 

RTCP ale i pre celý  banskobystrický región. Vyzvala 

predstaviteľky BB a Zvolena, aby informovali o svojich 

aktivitách regionálne strediská Senica a Žilina.  

Na slová pani Elvíry zareagovala pani Nataša 

Beňušková zo Zvolena oznamom – 12. 

februára bude vo Zvolene charitatívny 

maškarný ples pripravovaný v spolupráci 

s Rotary klubom. Svoj vstup ukončila 

poďakovaním pani Elvíre za uznanie 

a ocenenie ich práce. 

Pani podnikateľku z Banskej Bystrice som si 

pri odchode odfotila ešte raz, pretože som 

mala pocit, že sa mi ani jedna jej fotka 

nepodarila. Mala som pravdu, tak vďaka Pánu 

Bohu za to vnuknutie, ktoré ma donútilo urobiť túto fotku – pre istotu. Veď čo by sme inak dali na 

diplomy, ktoré pre ne chystáme?  

Na záver týchto povinných pracovných aktivít pani Elvíra predstavila novú „spravodajkyňu“ TCP – 

pani Annu Ševčíkovú - t.j. mňa. Poďakovala sa za výstup z predchádzajúceho stretnutia, 

poďakovala sa za to, že som prijala túto zodpovednú funkciu a vyjadrila nádej, že aj v budúcnosti 

si budeme navzájom pomáhať. Reagovala som rovnako poďakovaním za jej ústretové slová a tiež za 

priateľské prijatie do Vašej spoločnosti – milé a ctené dámy , tiež poďakovaním za Vaše slová 

uznania (aj keď viem, že moja práca zďaleka nie je taká dobrá, aby si zaslúžila toľko chvály – ale ako 

povzbudenie je to výborné a posúva ma to stále ďalej a ďalej - dík), no a tiež som vyjadrila nádej, 

že naša spolupráca bude v budúcnosti úspešne pokračovať. Ešte raz Vám všetkým ďakujem. 

                                                       ************************  

Po ukončení oficiálnej časti prišiel čas na raut.  

A tak sme si všetky užili túto veľmi príjemnú polhodinovú prestávku. 
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Jedlo bolo krásne upravené, dobre chutilo a každý sa mohol zasýtiť. Bolo ho tak akurát. Pripravené 

honosne a pritom bez plytvania. Vzácna kombinácia. Chvályhodná. 

 

Napapali sme sa, napili a pri trávení dámy vyplňovali nové prihlášky členstva do TCP. 
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A teraz hor sa do módnej prehliadky s prezentáciou šperkov od pani Martušky! 

Pozrite sa, takto som odchytila zástupkyne TCP 

z ČR skôr, ako som vedela, kto sú, čo sú.  

Sú úplne super! 

Kam sa hrabe predsednícky stôl! 

          A tie šperky! Toto je skutočne nádhera! 

 

Táto 

nádherná 

pani je 

veľmi 

skromná. 

 

 

Je to 

šperk. 
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Nebudete veriť (alebo áno - čo ja viem?)  – 

táto krásna dáma s hlbokým dekoltom - je 

hanblivá. Aspoň mne sa to tak javí.  Ale 

radšej  ju nehodnoťte podľa môjho úsudku 

– ja sa totiž veľmi často mýlim.   

Na rozdiel od pani numerologičky.

 

Pri tejto dáme sa chcem trošku pristaviť.  Rozdávala kalendáriky na rok 2012 a vďaka nim vám o nej 

môžem napísať niečo viac. Volá sa Katarína Kubalíková – a určite jej čísla povedali, že mi všetko 

treba zopakovať najmenej 3x. Preto sa mi predstavila krstným menom, pri kalendárikoch mi pekne 

vysvetlila, prečo mi ich dáva – no a pozrite, ako ma na to oslovilo! Ona na oplátku poslúchala, keď 

som ju usmernila,  aký má zaujať postoj pri prezentácii šperkov. Je to jedna z najkrajších fotiek, pri 

ktorej predstavujeme sadu šperkov – náhrdelník, náramok a náušnice. (Škoda, že šperky sú také 

nevýrazné, ale musíte uznať, pani je úžasná – skrátka – to správne numero!)  

Ak sa mi chcete zapísať do pamäte a excelovať na stránkach zápisníc z porád - riaďte sa podľa nej.    
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Pozrite - ako je táto pani jednoducho krásna. Nesmierne 

fotogenická, zachytila som ju už u Kullovcov. Písala mi ďakovný 

mail a priradila svoje meno k svojmu obrázku. Ale beda...!  

Krásna dáma, prosím o odpustenie, zopakujte mi to všetko ešte 

raz. Nestíham si robiť zoznamy, pracujem pre viacero OZ, hlavu 

mám deravú... maily ešte neotvorené, alebo už fuč...  

Tu však ide o šperk – brošňa v tvare listu – taká jemná 

a nevtieravá, že sa hodí prakticky ku všetkému... 

Nasleduje náhrdelník, ktorý ako keby bol vyrobený presne 

ku  kostýmu dámy vpravo. 

Ospravedlňujem sa, že 

uverejňujem fotku aj keď má pani  

privreté oči, ale s tým vínom je to 

také príjemné oživenie...  

Alebo je to kofola?  

Pani Gabiku sem dávam preto, 

lebo nech ju dám kdekoľvek a v súvislosti s čímkoľvek, vždy je ozdobou každej stránky.  

Nasledujúci šperk som sa pokúšala urobiť viacerými spôsobmi, ale nedarilo sa mi. Červený podklad 

tvorí pulóver jednej z vás, ale keďže fotka dámy sa mi 

nepodarila tak, ako by bolo treba, snažila som sa použiť 

aspoň fotku šperku. Ak to pôsobí ako päsť na oko – je  

mi ľúto.  

Ale možno aj „zvykajme si“ je dobrý slogan.  
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Kamilka mi vždy hovorí, že obrázok povie viac, ako 

akékoľvek slovo. Mne sa to zo začiatku zdalo také, že... leporelo pre podnikateľky? Ale už som akosi 

skĺzla... fakt je to jednoduchšie. A niekedy je menej viac. 

 

    Niekde je skutočne zbytočný každý komentár. 
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Tu ale niečo musím. Pani Jarke z Chorvátskeho Grobu som hovorila, že ju dám na prvú stránku. 

Nepodarilo sa mi to, hoci snaha bola.  Len mi to tématicky akosi nesedelo.  

Potom... keď sa stretneme v Chorvátskom Grobe – potom jej venujem prvú stránku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prečo tá zvláštna pozornosť? Pretože som neverila vlastným 

očiam, keď som ju videla v tomto outfite. Je to možné? Zdalo sa 

mi, že za mesiac schudla aspoň 15 kg!  

A vraj to robia iba šaty!!! Že by to bola naozaj pravda, že šaty 

robia človeka?!?!  

Šperk na jej hrudi vynikol naozaj nádherne. 

Je taký úžasný, že by  už hádam mohol aj tvoriť peknú bodku za 

touto prezentáciou.   

Ale ešte sa nejaké fotky podarili – a chcem, aby ste sa videli 

všetky, čo ste mi s takou ochotou pózovali. 
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Ten 

perličkový 

náhrdelník 

je naozaj 

krásny, 

vynikne na 

každej 

z vás. Nedá 

mi 

nezaradiť 

fotku, keď 

je 

vydarená.  

Astry sú 

tiež 

nádherné... krásne šperky, 

krásne ženy... už len to zdravie 

aby nám slúžilo, všakhej? 

No a nakoniec – na ďalšej - 

dúfam, že na poslednej strane 
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mám ešte jednu adeptku... Prišla, postavila sa 

a aha... very nice picture! She is a fashion model! 

Keď som ju po prvom cvaknutí poslala preč, 

pozrela sa prekvapene... „Prečo?“ 

No preto! 

     Och, už som z tej prehliadky riadne unavená. 

Vy tiež? Tak sorry! 

                              Poďme domov! 

 

 

Život mi napísal toto motto: 

Sú davy ľudí, čo idú od pokladu. Držia ten poklad v rukách, netušiac pritom zradu. 

Chvátajú, nevidia, rútia sa rýchlo zpiatky. Cez sedem železných brán. Život je taký krátky. 

Až pred tou prvou zisťujú, že čo to vlastne nesú. Hlinu a piesok. Srdiečka zlaté kde sú? 

Iný sa zase vlečie pod ťažkým balvanom. Ďalšiemu kol krku ovíjajú sa hady... 

Tam pred tou prvou bránou chcú pozrieť na poklady...              

 Nie sú.  A nevedia, či boli.  Kdesi sa pod zem prepadli. 

Tak ako v rozprávke o neskutočnej chvíli strácajú  ľudia to, čo nikdy nevlastnili. 

S úctou       Anna  Š e v č í k o v á 

 Ahojte a dovidenia 


